
 学校評価だより 
 

 

 今年度も、保護者をはじめ関係の皆様方には、本校の教育活動にご理解とご協力をいただき感謝を

申し上げます。 

 さて、過日、保護者の皆様のご協力を得て、学校評価にかかるアンケートを実施しました。その結

果と次年度に向けての改善策をまとめましたのでご覧ください。お気づきのことがあれば、遠慮なく

学校にお伝えくださるようお願いします。なお、評価結果は、学校ホームページに掲載しますので、

合わせてご覧ください。 

 

 

  

 ＜記号の見方＞ ○：アンケート結果  ●：保護者意見  

 

 

 

 

十分当てはまると回答してくださった割合（内は、ほぼ当てはまると回答した割合と合わせた数値） 

小学部 80.3（98.7）％  中学部 80.4（100）％  高等部 73.7（100）％ 

 ほとんどの保護者の方が、学校を楽しみにしている、安心して登校できる学校と評価してくださいました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                          

 

 

 

 

 

小田倉小との交流 

令和２年２月１４日（金） 

第４号 
県立西郷支援学校 

令和元年度学校評価保護者アンケートの結果について 

回収率 小学部９０．２％ 中学部６３．９％ 高等部６４．４％ 

Ⅰ一人一人の教育的ニーズに応じた指導の充実 

（学部間のつながりを意識した授業） 
（成果や課題を明確にした授業） 
（交流及び共同学習の取組） 
（専門性を生かした指導） 
 

全体評価 （登校を楽しみにできる学校 安心して登校できる学校）  

○子どもの発達や状況に合わせた学習や指導をし

ていただいていると思います。連絡帳や電話等

で細かく日々のことについて連携しながら進め

ることができているので助かっています。 

○これからも他の小学校、中学校、高校との交流

を増やしていってほしいです。 

●学校の取組についてよく分からないという意見

が出されました。 

●教員の専門性の向上とさらなる授業の充実につ

いての要望がありました。 

 

〇保護者の皆様が回答しやすいよう、アンケー

ト項目や内容について検討して参ります。 

〇児童生徒の個々のニーズに対応した指導技術

の向上のために校内外の各種研修会への積極

的参加や研究授業での教員間での学び合いの

機会をさらに増やし、専門性の向上に努めて

参ります。 

〇個別懇談会において学校での取組等お伝えす

るように致します。 

改善策 



 

 

 

                             

 

 

                     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                               

 

 

 

 

 

Ⅱキャリア教育の推進と職業教育の充実 

（生活年齢に応じた進路指導） 
（進路実現を目指した進路指導の充実） 
（職業教育の充実） 

小学部 96.5％ 中学部 95.7％ 高等部 99.1％ 

（ほぼ当てはまると回答した割合と合わせた数値） 

〇ほとんどの保護者の方から、本人・保護者、学校が共通理解をもとに 

進路実現に取り組んでいると回答いただきました。 

●進路指導をもっとわかりやすく教えてほしいとの御意見を頂きました。 

高 1職場見学 中学部 進路先学習会 

 

〇各段階に応じた進路に関する情報について

プリントやＨＰ等提供していきます。 

〇ニーズに応じた進路講演会や事業所、企業

等の見学の機会に努めて参ります。 

改善策 

Ⅲ安全で安心な学校づくり 

（情報モラル、いじめ、性に関する指導） 
（医療的ケア対象の児童生徒への指導） 
（健康な生活を送るための指導） 
（校舎内外の安全点検、緊急支援体制の確立） 

 
小学部 98％ 中学部 100％ 高等部 97.3％ 

（ほぼ当てはまると回答した割合と合わせた数値） 

〇ほとんどの保護者の方から、安全で安心な学校づく

りに向けての指導がなされているとの回答を頂き

ました。 

 

〇今後も児童生徒が安全で安心して学べる環

境づくりや指導の充実に努めて参ります。 

改善策 

ＡＥＤ講習会 

Ⅳ地域に開かれた学校づくり 

（地域支援センター「にしの郷」の取組） 
（学校支援の推進） 
（情報の発信） 

小学部 98.2％ 中学部 100％ 高等部 100％ 

（ほぼ当てはまると回答した割合と合わせた数値） 

○作品展やコンクール大会など積極的にチャレンジ

させて頂いているので、本人の知らなかった部分

を知ることができ成長を感じているとの回答を頂

きました。 

〇ほとんどの保護者の方から、幼児児童生徒の相談

体制が整えられていると回答いただきました。 

メガステージ 

販売会 

 

〇今後も本校で学ぶ児童生徒の活躍を発信す

るとともに、支援を必要とする児童生徒、

保護者が安心して相談できる地域に開かれ

た学校を目指して参ります。 

改善策 


